

2 августа 2002 года российские таможенники задержали товаров, в том числе валюты, валютных ценностей и транспортных средств, являющихся непосредственными объектами таможенных правонарушений, на сумму более 234 тыс. долларов США. Наложено штрафных санкций на сумму более 5 тыс. долларов США. Возбуждено 7 уголовных дел, заведено 165 дел о нарушении таможенных правил (НТП), составлено 34 акта упрощенной формы.

Борьба с экономическими правонарушениями.

□ Импорт

Сотрудниками Новосибирской таможни (Сибирское таможенное управление) по факту ввоза на таможенную территорию РФ с обманным использованием документов партии обуви общей стоимостью более 3,8 млн. рублей составлен протокол об административном правонарушении по ст. 16.1 КоАП РФ. Проводятся мероприятия по установлению владельцев товара.

В ходе таможенного контроля грузов, ввозимых на таможенную территорию России, сотрудниками Себежской таможни (Северо-Западное таможенное управление) установлен факт ввоза с обманным использованием документов лакокрасочной продукции стоимостью 221,3 тыс. рублей. Составлен протокол по ст. 16.1 КоАП РФ в отношении общества с ограниченной ответственностью. Товар помещен на СВХ.

За несвоевременное предоставление таможенной декларации о ввозимых на таможенную территорию РФ электроинструментах и канцелярских принадлежностях стоимостью более 2 млн. рублей сотрудниками Московской восточной таможни (Центральное таможенное управление) составлено 2 протокола об административном правонарушении по ст. 16.12 КоАП РФ в отношении двух фирм. Товар помещен на СВХ.

По факту непринятия мер по таможенному оформлению товара - циркового реквизита, общей стоимостью более 3,8 млн. рублей сотрудниками Московской восточной таможни (Центральное таможенное управление) составлен протокол об административном правонарушении по ст. 16.16. КоАП РФ в отношении одной из фирм. Товар помещён на СВХ.

За несвоевременную доставку в зону деятельности таможни назначения товара - глицерина дистиллированного и металлоконструкций, общей стоимостью 334,5 тыс. долларов США сотрудниками Подольской таможни (Центральное таможенное управление) составлено 2 протокола по ст. 16.10 КоАП РФ в отношении двух фирм-перевозчиков. Товар помещен на СВХ.

Сотрудниками Таганрогской таможни (Южное таможенное управление) за ввезённые на таможенную территорию РФ с нарушением таможенных правил автомашины общей стоимостью 2 млн. рублей составлено 2 протокола об административном правонарушении по ст. 16.21 КоАП РФ в отношении двух граждан России. Автомобили помещены на СВХ.

Экспорт

За недекларирование вывозимой наличной иностранной валюты общей стоимостью 4,4 тыс. долларов США сотрудниками Шереметьевской таможни составлен протокол об административном правонарушении по ст. 16.2 КоАП РФ в отношении гражданина Турции. Валюта изъята.

В ходе таможенного оформления пассажиров, убывающих из России, сотрудниками Домодедовской таможни у гражданина Таджикистана задержаны сокрытые от таможенного контроля 2,5 тыс. долларов США. По факту составлен протокол об административном правонарушении по ст. 16.1 КоАП РФ.

В результате проведения оперативно-поисковых мероприятий сотрудниками Багратионовской таможни (Северо-Западное таможенное управление) предотвращена

попытка вывоза с сокрытием от таможенного контроля сигарет в количестве 27 тыс. пачек. Составлен протокол об административном правонарушении по ст. 16.1 КоАП РФ. Ведутся мероприятия по установлению лиц, причастных к перевозке товара.

Сотрудниками Центральной энергетической таможни по факту незачисления на транзитный валютный счет выручки в размере 321 тыс. долларов США от экспорта энергоносителей составлен протокол об административном правонарушении по ст. 16.17 КоАП РФ в отношении общества с ограниченной ответственностью.

За невозврат валютной выручки в размере 311,2 тыс. долларов США от экспорта пиломатериалов и продукции химпрома сотрудниками Московской западной таможни (Центральное таможенное управление) составлено 12 протоколов об административном правонарушении по ст. 16.17 КоАП РФ в отношении закрытого акционерного общества.

Борьба с особо опасными видами контрабанды.

В ходе таможенного досмотра граждан, следовавших в Россию, сотрудниками Мурманской таможни (Северо-Западное таможенное управление) у гражданина Финляндии были обнаружены и изъяты патроны калибра 5,6 мм. в количестве 31 шт. Составлен протокол об административном правонарушении по ст. 16.2 КоАП РФ.

По факту обнаружения в поезде № 121 «Москва-Адлер» иконы «Святой Митрофаний Воронежский и Святой Тихон Задонский», перемещаемой с сокрытием от таможенного контроля, сотрудниками Белгородской таможни (Центральное таможенное управление) возбуждено уголовное дело. Ведутся мероприятия по розыску лиц, причастных к контрабанде.

Борьба с контрабандой наркотических, психотропных средств и их прекурсоров.

Сотрудниками международного автомобильного пункта пропуска «Адлер» в ходе таможенного контроля граждан, следующих в Грузию, задержан гражданин России, у которого обнаружены и изъяты сильнодействующие лекарственные препараты - циклодол и реладорм, общим весом 1,86 г. Возбуждено уголовное дело.

Сводка подготовлена по данным Главного управления по борьбе с контрабандой ГТК России.